


Miniwelt Sachsen GmbH  |  Minikosmos GbR Werner und Maria Schmitt
Chemnitzer Straße 43  |  09350 Lichtenstein
Marketing: Tel. (037204) 72267 |  marketing@miniwelt.de
www.miniwelt.de  |  www.minikosmos.de
PRESSEMITTEILUNG 29.03.2019 | cs/MAR

Saisonstart Miniwelt – ab 5. April heißt es für Groß & Klein
„Zu Fuß um die Welt“ im sächsischen Lichtenstein

2019 wird für die Miniwelt ein ganz besonderes Jahr– denn sie feiert ihren 20. Geburtstag. Seit dem 15. Juli 1999 kann man im sächsischen Lichtenstein an einem Tag grenzenlos um die Welt reisen ohne Schiff oder Flugzeug zu besteigen. Im Lauf der Zeit ist die Welt gewachsen – die Anzahl der Bauwerke hat sich verändert ebenso wie das Antlitz des kulturellen Landschaftsparkes. Bäume und Sträucher sind größer geworden und die Miniwelt eine erholsame grüne Oase. 

Ab dem 5. April öffnet die Miniwelt wieder täglich ihre Tore und es heißt: „Erleben Sie an einem Tag Dresden - Berlin - Paris - London – Moskau – Sydney – New York!“ Auf fünf Hektar Gelände sind über 110 bedeutende Bauwerke der Erde im Maßstab 1:25 zu bewundern. 
Mehr als 100 bedeutende Bauwerke der Erde, errichtet im Maßstab 1:25, stehen in der fünf Hektar großen Parklandschaft in unmittelbarer Nähe zueinander. Beim Familienspaziergang durch tausende Jahre Baugeschichte von der Antike bis zur Moderne werden alle Sinne angesprochen: Am Leuchtturm geht das Licht an, die Wuppertaler Schwebebahn fährt aus ihrem Bahnhof heraus, an der Frauenkirche erklingt Orgelmusik. Funkferngesteuerte Boote sind zu bestimmten Zeiten auf der Nord- und Ostsee unterwegs und der Airbus A310 dreht über den Köpfen der Besucher seine Runden. Sogar die antiken Weltwunder sind in der Miniwelt zu neuem Leben erwacht. 
Die coole Abenteuerburg mit Hängebrücke und Kletterwand sowie die Wippe haben es besonders den Kindern angetan. Für Fotofans – im Ambiente der Miniwelt lassen sich mit Fantasie und dem Spiel der Perspektive ganz besondere Erinnerungsfotos schießen.

Für die Gäste aus der Nahregion  unser EXTRA - TIPP: die SAISONKARTE – super als Geschenk geeignet - 1x bezahlen und zu jeder! Veranstaltung die Miniwelt besuchen oder einfach so vorbeikommen, Kaffee trinken, das schöne Wetter und den Blick über die Welt genießen.

im Eintritt dabei: Der Besuch des 360-Grad-Kino Minikosmos
Zurückgelehnt in bequemen drehbaren Stühlen erleben die Besucher in der Kuppel spannende Geschichten für große und kleine Sternenweltentdecker. Ob unterhaltsamer Familienfilm oder „Flug in die Weiten des Universum“ – da ist sicher für jeden etwas dabei. Die Technik SPACEDIVER lässt faszinierende Bilder mit 3D-Effekt auf der Kuppelinnenfläche erscheinen und man ist mittendrin im virtuellen Abenteuer. 

Service für die Besucher: 
den ganzen Tag kostenfrei parken | Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ | barrierefrei | Gastronomie „Am Tor zur Welt“

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme im Minikosmos
Erwachsene: 12 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien 35 € (2 Erwachsene bis zu 4 Kinder [5-15 J.])
Öffnungszeiten: 5. April – 3. November 2019 | täglich 9 – 18 Uhr
Anfahrt:	A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein
		Buslinien 152 und 251 Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | (037204) 72255
image1.wmf

oleObject1.bin

image2.emf

