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Miniwelt Lichtenstein - Ausstellung der Bauwerke im Freien öffnet am 8. Mai

Der kulturelle Landschaftspark Miniwelt öffnet seine Ausstellung der berühmten Bauwerke der Welt im Freien am 8. Mai 2020.
Ab 9.00 Uhr sind die über 100 nationalen und internationalen Monumente bei einem gemütlichen Spaziergang wieder zu besichtigen. Auf den breiten Wegen, die einen Mindestabstand von 1,50 Meter ermöglichen, wird der Rundgang durch den kulturellen Landschaftspark zu einem erholsamen Erlebnis. 
Geordnet geht es in Lichtenstein auf 4,5 Hektar durch die Welt – vom Norden Deutschlands in den Süden und weiter nach Europa, Asien, Afrika, Amerika bis in die Antike quer durch die Zeitzonen führt die Besucher ihre „kleine Weltreise“. 
In der Miniwelt fährt man nicht mit dem Taxi nach Paris sondern geht zu Fuß. Von weitem grüßt der 12 Meter hohe Eiffelturm die Gäste. Links und rechts am Wegesrand sind die Monumente in die grüne Parklandschaft eingebettet – die Entfernung zwischen ihnen beträgt einige dutzend Meter. Im zauberhaften Ambiente der Miniwelt ergeben sich ganz besondere Blickwinkel – wie wär‘s mit einem Selfie mit dem gebotenen Abstand vor der Christusstatue, dem United States Capitol oder dem Taj Mahal? Eine wunderbare Erinnerung an die Weltreise zu Fuß in diesen besonderen Zeiten. 
Alle Bauwerke sind im Maßstab 1:25 und zum Teil sogar aus Originalmaterialien erbaut. Besonders die Detailtreue, das Filigrane sowie die direkte Vergleichbarkeit der Monumente untereinander begeistert immer wieder die Besucher. 
Unsere Öffnung geht mit den gebotenen Hygienevorschriften einher, die wir den Besuchern vor Ort ebenfalls kommunizieren. In diesen besonderen Zeiten gelten:
• die gebotenen Abstandsregeln von mindestens 1,50 m zu anderen Personen einzuhalten 
• Mund-Nasen-Bedeckung tragen
• Hygieneanweisungen beachten
Unser oberer Spielplatz hat gemäß der Corona-Schutz-Verordnung des Freistaates Sachsen geöffnet – der Minikosmos hingegen bleibt vorerst geschlossen.
weitere Informationen unter www.miniwelt.de | (037204) 72255

Service für die Besucher: 
den ganzen Tag kostenfrei parken | Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ | barrierefrei 

Es gelten Sondereintrittspreise.
Öffnungszeiten: ab 8. Mai 2020 | täglich 9 – 18 Uhr
Anfahrt:	A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein
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