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»Kleine Bahnen auf großer Tour« vorbei an den Metropolen der Welt
Traditionelles Gartenbahntreffen in der Miniwelt Lichtenstein 

Am 30. April und 1. Mai von 10 - 17 Uhr ist endlich wieder Frühjahrs-Gartenbahntreffen in der Miniwelt Lichtenstein und schnauft und dampft es auf den Gleisen der Miniwelt. 

Das Wochenende steht traditionell ganz im Zeichen der Gartenbahner aus nah und fern. Sie lassen ihre „kleinen Schätzchen“ auf den Gleisen der Miniwelt fahren vorbei an den Metropolen der Welt - Dresden, Leipzig, Paris, Sydney, London, Brüssel, New York. Echtdampfloks, Güterzüge mit unzähligen Waggons, Bahnen mit Musik, Taurus, Stainz und vieles mehr erleben die Besucher auf fünf „Kontinenten“ in Aktion. 

Das ist ein Wochenende für die ganze Familie - coole Züge bestaunen, die  mit viel Liebe zum Detail und in unzähligen Stunden gefertigt wurden, einzigartige Fotos machen, den Eisenbahnern Löcher in den Bauch fragen zu Baumaterialien, Farben, Formen, Kniffen und Tricks– all dies ist am 30. April und 1. Mai möglich. Da leuchten nicht nur die Augen der Eisenbahn-Fans. Für besondere Fotos stellen die Eisenbahner sicher gern die Signale auf ROT!

Hat man genug gefachsimpelt kann man dann gemütlich zu Fuß weiter um die Welt flanieren und auch der »Flug ins All« in den bequemen drehbaren Stühlen des 360°-Kino Minikosmos darf nicht fehlen. Auf den 230 Quadratmetern Kuppelinnenfläche werden die Gäste zum Astronaut und Entdecker der Galaxie. Halbstündlich laden verschiedene beeindruckende virtuelle Programme in bequemen Stühlen zum Genießen ein.

Dann noch schnell die Abenteuerburg erobern und sich im Restaurant „Am Tor zur Welt“ stärken, bevor es wieder voll mit Eindrücken und gesättigt auf die Heimreise geht. 

Für Fans: Wer eine Gartenbahn in der Spurweite 45 mm besitzt und diese auf den Gleisen der Miniwelt vorbei an Eiffelturm oder Opernhaus von Sydney fahren lassen möchte, der ist herzlich eingeladen am 30. April und/oder 1. Mai vorbeizukommen. Einfach an der Kasse melden - der „Lokführer und sein Schaffner" erhalten freien Eintritt.

Besucherservice • den ganzen Tag kostenfrei parken • Hunde dürfen mit auf „kleine Weltreise“ • barrierefrei  •Gastronomie „Am Tor zur Welt“

Anfahrt:	A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal • A72 – Abfahrt Hartenstein
		Buslinien 152 und 251 • Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255
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