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Eine »kleine Weltreise« zu Christi Himmelfahrt

Die Miniwelt in Lichtenstein lädt zum Männertag mit Musik und guter Stimmung zur Weltreise ein. Ab 11 Uhr gibt es am 26. Mai auf der großen Wiese vor dem Capitol Musik und Unterhaltung mit »Mike`s Musikbox«. Nicht nur die Männer können an dem Tag ihre Geschicklichkeit im Hula-Hoop-Reifen werfen beweisen. Aufblasbare 3 Meter hohe Kakteen sind das Ziel oder wer es etwas kleiner mag, der versucht sich daran mit Tischtenniskelle und Ball in einen Becher zu treffen. Da ist der Spaß vorprogrammiert. 

Doch es gibt noch viel mehr zu erleben - an einem Tag kann man mit der Familie quer durch die Zeitzonen und die Zeit spazieren. In Lichtenstein geht es nicht mit dem Taxi nach Paris sondern zu Fuß durch den 12 Meter hohen Eiffelturm. Über 100 nationale und internationale Sehenswürdigkeiten sind in den grünen Landschaftspark eingebettet. Auf dem Reiseweg dreht in „München“ der Airbus A310 über den „Köpfen der Besucher“ seine Runde und Gartenbahnen fahren vorbei an den Metropolen der Welt - Dresden - Berlin - London - Paris - Brüssel - New York. 

Viele schöne Motive sind für das Fotoalbum oder die Instastory zu entdecken – da wird die „kleine Weltreise zu Fuß“ direkt zur Fotosafari. Der coole Abenteuerspielplatz will erobert werden und ein „Flug ins Universum" im 360°-Kino darf auch nicht fehlen – bei dem Tagesausflug in Familie. Unabhängig von Wind und Wetter können große und kleine Sternenweltentdecker spannende Programme unter der Kuppel des Minikosmos erleben. Der Spielplan ist eingestellt unter https://www.minikosmos.de/.

Mit  vielen Eindrücken und Erlebnissen geht’s dann am Abend wieder heim – nach einem schönen Tag in der Miniwelt Lichtenstein.

Besucherservice
den ganzen Tag kostenfrei parken • Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ • barrierefrei • Gastronomie „Am Tor zur Welt“

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Show(s) im Minikosmos
Erwachsene: 13 € • Kinder ab 5 Jahre: 9 € • Familien 39 € (2 Erw. bis zu 4 Kinder [5-15 J.])

Öffnungszeiten: bis  6. November 2022 • täglich 9 – 18 Uhr

Anfahrt:
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal • A72 – Abfahrt Hartenstein • Buslinien 152 und 251 - Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de • Tel. (037204) 72255
image1.emf

image2.wmf

oleObject1.bin

