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31. Oktober – Zu Halloween in der Miniwelt Gruseliges Einzug hält
Miniwelt bis 5. November geöffnet

Gespenster, Vampire, Zauberer oder kleine Hexen – wir laden Euch ein –
bringt schaurigen Trubel in die Miniwelt Lichtenstein.
Es ist kein Zauber und keine Hexerei - Kinder (5 - 15 J.) im Kostüm haben zu Halloween den Eintritt frei.

Dieses Jahr haben wir uns etwas ganz Besonderes einfallen lassen. Ab 14 Uhr erleben die Besucher die »schaurig schöne JANA-SHOW« und die ganze Miniwelt wird zum “Gruselerlebnisort“.
· Gespenstisch geht es zu auf unserer großen Wiese vor dem United States Capitol – ob im Gruselhaus oder bei den Feuershows – für jeden Geschmack ist etwas dabei. 
· Im Gruselbastelzelt sind der Fantasie keine Grenzen gesetzt – es können Spinnen oder Halloween-Laternen gebastelt werden. 
· Gruselige Sprüche aufsagen, das ist fein, bringt "Süßes" oder "Saures" ein. Unsere kleinen „Monster“ freuen sich schon  auf die Erkundung der Welt – eine Führung von Kindern für Kinder mit Erklärungen zu ausgewählten Bauwerken aus Kindersicht. 
· An den Monumenten, hinter Büschen oder Hecken sich auch einige Überraschungen verstecken. 
· Erstmalig prämieren wir das schönste Kostüm bevor mit dem Einbruch der Dunkelheit der Lampionumzug mit Dudelsackmusik startet. Anschließend findet das Schiffsfeuerwerk auf der kombinierten Nord- und Ostsee statt und die Miniwelt “knipst“ zum letzten Mal in dieser Saison das Licht an.

Doch damit nicht genug! – über 100 Bauwerke und viele Attraktionen gibt es zu entdecken
Das farbenprächtige Herbstflair der Miniwelt lädt zum Spaziergang um die Welt ein. Hier fährt man nicht mit dem Taxi nach Paris sondern geht zu Fuß. Von weitem sichtbar grüßt der 12 Meter hohe Eiffelturm die Besucher. Auf Knopfdruck kommt Bewegung ins Spiel und sorgt nicht nur für erstaunte Kinderaugen. Es fahren funkferngesteuerte Boote auf der Nord- und Ostsee oder der Airbus A310 „startet und landet“ am Flughafen München. Die coole Abenteuerburg im oberen Parkbereich lässt die Kinderherzen höher schlagen. Der Bau aus Originalmaterial, der einheitliche Maßstab (1:25) und die direkte Vergleichbarkeit der Monumente – dies begeistert immer wieder Groß und Klein beim Besuch der Miniwelt in Lichtenstein!

der Ausflug in das Universum ist im Eintritt inbegriffen
Im 360-Grad-Kino Minikosmos “fliegen“ die Besucher in bequemen drehbaren Stühlen bis ins Weltall. Verschiedene Programme lassen faszinierende Bilder an den 230 Quadratmetern “gewölbter Leinwand“ entstehen und man ist mittendrin im virtuellen Abenteuer. Als besonderes EXTRA – zeigen wir um 13 Uhr eine HALLOWEEN-STERNENSHOW (Dauer 1 Stunde).

Besucherservice: 
den ganzen Tag kostenfrei parken | Hunde dürfen mit auf “Weltreise“ | barrierefrei | Gastronomie „Am Tor zur Welt“

Öffnungszeiten: bis 5. November | täglich von 9 Uhr bis zum Einbruch der Dunkelheit | Halloween 9 – 18 Uhr 

Anfahrt:
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 – Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 - Haltestelle Miniwelt

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme im Minikosmos
Erwachsene: 12 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien 35 € (2 Erw. bis zu 4 Kinder [5-15 J.])

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255 
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