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PRESSEMITTEILUNG – 12.04.2019 |TM (Team Marketing)

Dem Frühling folgend, frisch aufgeblüht, erwartet die Miniwelt ihre Ostergäste

„Wohin soll er gehen, der erste Urlaub in diesem Jahr?“ – die Kinder wollen nach New York, die Oma nach Paris und Mama und Papa einen Flug zu den Sternen! Kein Problem, wir erfüllen die Wünsche der ganzen Familie. Das kann nur die Miniwelt mit Minikosmos in Lichtenstein.
Auf fünf Hektar Parklandschaft, wunderbar eingebettet in die Natur, laden über 100 nationale und internationale Bauwerke im Maßstab 1:25 zum Bestaunen ein. Lassen sie sich bei einem Osterausflug mit der ganzen Familie verzaubern und genießen sie die Einmaligkeit der kunstvoll und mit viel Liebe zum Detail erschaffenen Monumente, die zum großen Teil mit Originalmaterial erbaut wurden. 
Niemals wird es langweilig, Faszination für Groß und Klein, ein Interaktives Abenteuer mit Tastern und Schaltern zum selbst bedienen, lassen im gesamten Park die Modelle mit Musik, Licht oder Bewegung lebendig werden. Ob Parkeisenbahn, die Gorch Fock auf dem Wasser, das startende Flugzeug vom Münchener Flughafen, das alles zusammen in einem Park, nur in der Miniwelt Lichtenstein. 
An die Allerkleinsten ist natürlich auch gedacht. Ein super toller Spielplatz lädt zum Spielen und Toben ein, während Mama und Papa sich um die Verpflegung in unserem Bistro kümmern. Alle Wünsche sind erfüllt - die Kinder machen Selfie`s an der New Yorker Freiheitsstatue, die Oma flaniert unterm Eiffelturm! Dann wird es Zeit für Mama und Papa zu den Sternen zu fliegen. 
Im Eintrittspreis inbegriffen ist der Besuch unseres 360-Grad-Kinos Minikosmos. Auf den 230 Quadratmetern Kuppelinnenfläche werden die Gäste zum Astronaut und Entdecker der Galaxie. Halbstündlich unterschiedliche atemberaubende Vollkuppelshows oder Lehrreiches aus der Welt der Wissenschaft laden in bequemen Stühlen zum Genießen ein. 
Das alles erleben Besucher in der Miniwelt und dem Minikosmos mit kostenlosen Parkplätzen, barrierefrei und Hunde sind zur “kleinen Weltreise“ herzlich willkommen. 
Unser Programm zu den Osterfeiertagen

Im gesamten Park ist „Meister Lampe“ unterwegs und lädt alle Besucher zu einem „Spaziergang durch die Welt“ ein – wetten er hat allerhand  Überraschungen in seinem Körbchen?

In unserer Schauwerkstatt können Groß & Klein ihrer Kreativität freien Lauf lassen und sich beim Osterbasteln selbst ein Andenken an diesen tollen Tag schaffen.

Im Minikosmos werden ab 11 Uhr halbstündlich wechselnde Programme gezeigt. Von „Seven Wonders“ über „Das Zauberriff“ oder „Das Geheimnis der Bäume“ ist für Jeden etwas dabei. | Programmplan: https://www.minikosmos.de/spielplan

Am Ostersonntag und Ostermontag haben wir unsere Highlights geplant:
· Osterrallye durch die Miniwelt mit tollen Gewinnen für Groß und Klein (Familiengutschein für das Elldus Resort / die Terra Mineralia oder eine Jahreskarte für die Miniwelt)
· Kinderschminken mit Laura
· Kinderanimation | Ostereier Jonglage | Stelzenlaufen und noch viel mehr

 (Änderungen vorbehalten) 
Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme im Minikosmos
Erwachsene: 12 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien 35 € (2 Erw. bis zu 4 Kinder [5-15 J.])

Öffnungszeiten: 05.04. – 03.11.2019 | täglich 9 – 18 Uhr

Ihre Anfahrt zum Abenteuer: 
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | (037204) 72255
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