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Miniwelt Lichtenstein | Mit Kind und Kegel in den Osterferien um die Welt 
geöffnet: täglich von 9 bis 18 Uhr

„Wohin soll er gehen, der Osterferienausflug?“ – die Kinder denken an New York, die Oma an Paris und Mama und Papa wollen einen Flug zu den Sternen! Das geht ganz einfach - in der Miniwelt und im Minikosmos Lichtenstein – hier werden die Wünsche der ganzen Familie wahr.
Eingebettet in fünf Hektar frühlingshafte Parklandschaft laden über 100 nationale und internationale Bauwerke im Maßstab 1:25 zum Staunen ein. Lassen sie sich bei einem Ferienausflug mit der ganzen Familie verzaubern und genießen sie die Einmaligkeit der kunstvoll und mit viel Liebe zum Detail erschaffenen Monumente, die zum großen Teil mit Originalmaterial erbaut wurden. Gerade auch die direkte Vergleichbarkeit begeistert Groß und Klein beim Besuch der Miniwelt in Lichtenstein. 
Langeweile kommt nicht auf – ein interaktives Abenteuer erwartet die Besucher. Taster und Schalter zum selber bedienen lassen in der Miniwelt Modelle mit Musik, Licht oder Bewegung lebendig werden – ob Gartenbahnen, die Boote auf dem Wasser, das startende Flugzeug am Münchener Flughafen, Orgelmusik an der Dresdner Frauenkirche – all dies und viel mehr zusammen in einem Park – nur in der Miniwelt Lichtenstein!.
Ferienaktion in der Schauwerkstatt (23. – 28. April) 
Hier kann nach Herzenslust mit Fantasie und Kreativität gebastelt werden -  ob beim Ausmalen oder dem Bemalen von vorgefertigten Sperrholzformen oder Gipsfiguren. Auch das beliebte Glücksrad wartet mit coolen Preisen auf drehfreudige Kinderhände. 
An die Allerkleinsten ist natürlich auch gedacht. Ein super toller Spielplatz lädt zum Spielen, Klettern und Toben ein, während Mama und Papa sich um die Verpflegung im Bistro kümmern. Alle Wünsche sind erfüllt - die Kinder machen Selfie`s an der New Yorker Freiheitsstatue, die Oma flaniert unter dem Eiffelturm! Nun wird es Zeit für Mama und Papa zu den Sternen zu fliegen. 
Im Eintrittspreis inbegriffen ist der Besuch des 360-Grad-Kinos Minikosmos. Auf den 230 Quadratmetern Kuppelinnenfläche werden die Gäste zum Astronaut und Entdecker der Galaxie. Halbstündlich unterschiedliche atemberaubende Vollkuppelshows oder Lehrreiches aus der Welt der Wissenschaft laden in bequemen Stühlen zum Genießen ein. Spielplan unter https://www.minikosmos.de/spielplan/
Das alles erleben Besucher in der Miniwelt und dem Minikosmos mit kostenlosen Parkplätzen, barrierefrei und Hunde sind zur “kleinen Weltreise“ willkommen.

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme  im Minikosmos
Erwachsene: 12 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien 35 € (2 Erwachsene bis zu 4 Kinder [5-15 J.])

Die Anfahrt zum Abenteuer:
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 – Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 | Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255
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