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Der Rosenkavalier und seine Lady begleiten gemeinsam mit der 24. Lichtensteiner Rosenprinzessin Leah I. die Muttis auf ihrer Weltreise 

„Wohin soll er denn gehen, der Muttertagsausflug?“ – die Mama denkt an Paris, die Oma an Italien und Papa und die Kinder wollen einen Flug zu den Sternen! Das geht ganz einfach - in der Miniwelt und im Minikosmos Lichtenstein – hier werden Familienwünsche wahr.
Eingebettet in fünf Hektar frühlingshafte Parklandschaft laden über 100 nationale und internationale Bauwerke im Maßstab 1:25 zum Staunen ein. Genießen sie bei ihrem Muttertagsspaziergang in Familie die Einmaligkeit der kunstvoll und mit viel Liebe zum Detail erschaffenen Monumente, die zum großen Teil mit Originalmaterial erbaut wurden. Gerade auch die direkte Vergleichbarkeit begeistert Groß und Klein beim Besuch der Miniwelt in Lichtenstein. 
[bookmark: OLE_LINK2]Zum Muttertag, am 12. Mai werden unsere Besucherinnen – einer schönen Tradition folgend – in diesem Jahr besonders hochherrschaftlich begrüßt. Der Rosenkavalier, seine Lady und die 24. Lichtensteiner Rosenprinzessin Leah I. geben sich die Ehre. Von 11.00 bis 16.00 Uhr weilen sie in der Miniwelt und überreichen den Muttis eine Rose. Natürlich ist auch Zeit für das ein oder andere Familienfoto.
Änderungen vorbehalten

Langeweile kommt nicht auf – ein interaktives Abenteuer erwartet die Besucher. Taster und Schalter zum selber bedienen lassen in der Miniwelt Modelle mit Musik, Licht oder Bewegung lebendig werden – ob Gartenbahnen, die Boote auf dem Wasser, das startende Flugzeug am Münchener Flughafen, Orgelmusik an der Dresdner Frauenkirche – all dies und viel mehr zusammen in einem Park gibt es in der Miniwelt Lichtenstein!.
Auch an die Allerkleinsten ist gedacht - ein toller Spielplatz lädt zum Spielen, Klettern und Toben ein, während Mama und Papa sich um die Verpflegung im Bistro kümmern. Alle Wünsche sind erfüllt – die Mama flaniert unterm Eiffelturm, die Oma macht Selfis am Schiefen Turm zu Pisa, nun wird es Zeit für die Kinder mit dem Papa zu den Sternen zu fliegen. 
Im Eintrittspreis inbegriffen ist der Besuch des 360-Grad-Kinos Minikosmos. Auf den 230 Quadratmetern Kuppelinnenfläche werden die Gäste zum Astronaut und Entdecker der Galaxie. Halbstündlich unterschiedliche atemberaubende Vollkuppelshows oder Lehrreiches aus der Welt der Wissenschaft laden in bequemen Stühlen zum Genießen ein. Spielplan unter https://www.minikosmos.de/spielplan/
Das alles erleben Besucher in der Miniwelt und dem Minikosmos mit kostenlosen Parkplätzen, barrierefrei und Hunde sind zur “kleinen Weltreise“ ebenfalls willkommen.

Öffnungszeiten:  bis 3. November 2019 | täglich von 9 bis 18 Uhr

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme  im Minikosmos
Erwachsene: 12 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien 35 € (2 Erwachsene bis zu 4 Kinder [5-15 J.])

Die Anfahrt zum Abenteuer:
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 – Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 | Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255
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