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»Miniwelt bei Nacht«  - die Welt leuchtet 

Zum 20sten mal erstrahlt der Landschaftspark im Lichterglanz, doch dieses Jahr wird es etwas ganz Besonderes - größer – spektakulärer und völlig anders. Die Bauwerke werden farblich in Szene gesetzt, wie es noch nie zu sehen war - die Miniwelt erstrahlt im Jubiläumsjahr in neuem Lichterglanz. Tauchen Sie ein in eine Welt aus Licht und Fantasie und lassen Sie sich verzaubern.

Direkt neben dem United States Capitol entsteht für den Abend eine neue Bühne, LKW Ladungen voller Ton- und Lichttechnik werden verbaut, es gibt ein fantastisches Beleuchtungskonzept mit Spezialeffekten und als Highlight die Band Karussell!

„Land of Fantasy“ verwandelt die Parklandschaft am Samstag, dem 10. August ab 19.00 Uhr in eine magische Farbenwelt mit Lichtkunst und fabelhaften Illuminationen. Funkelnd blaue Gewässer die im Nebel versinken und Schiffe, die wie Geister erscheinen, farbenfroh erleuchtete Landschaften und spektakuläre Lichteffekte werden diese »Miniwelt bei Nacht« zu einem unvergesslichen Erlebnis für unsere Besucher machen. 120 Scheinwerfer, Fackeln, Spezialeffekte, bewegtes Licht, Bauwerke in landestypischen Farben – z.B. der Eiffelturm in den Farben der Trikolore -  sorgen für ein außergewöhnliches Ambiente.

Wenn Fassaden zur Leinwand werden und die Sonne langsam am Horizont versinkt beginnt ab 20.00 Uhr die Band Karussell zu spielen, mit alten und auch neuen Hits.

In so einer lauen Sommernacht dürfen natürlich auch kulinarische Highlights nicht fehlen. Wenn »Miniwelt bei Nacht« nun in neuem Glanz erstrahlt haben wir nicht unsere Wurzeln und Traditionen vergessen. Mit beleuchteten Zügen, dem Lampionumzug, der Feuershow und unserem beliebten Schiffsfeuerwerk begeistern wir die Besucher seit 20 Jahren und auch an diesem Abend.

Der Kartenvorverkauf für »Miniwelt bei Nacht« hat bereits begonnen. 
Vorverkaufspreise: Erwachsene 18,00 € | Kinder 8,00 €
direkt an unserer Kasse oder einfach reservieren unter Tel. (037204) 7 22 55 bzw. info@miniwelt.de

„Wir legen Ihnen die Welt zu Füßen und bringen Sie in den Kosmos ...“ – so heißt es in der Miniwelt im sächsischen Lichtenstein. Hier fährt man nicht mit dem Taxi nach Paris sondern geht zu Fuß. Der 12 Meter hohe Eiffelturm grüßt schon von weitem die Besucher. Über 100 berühmte Bauwerke gibt es in der grünen Oase zu entdecken. Der sehr detailgetreue Nachbau zum Teil sogar mit Originalmaterial, der durchgängige Maßstab 1:25 und die direkte Vergleichbarkeit der Monumente  – dies sorgt immer wieder für begeistert e Besucher. Sie spazieren durch mehr als 4.500 Jahre Baugeschichte - Sprünge durch die Zeit sind so kein Problem. Im Eintritt dabei - das 360-Grad-Kino Minikosmos - zurückgelehnt in bequemen drehbaren Stühlen erleben die Gäste unterhaltsame Programme mit eindrucksvollem 3D-Effekt in der klimatisierten Kuppel und sind mittendrin im virtuellen Abenteuer. 

Besucherservice: 
den ganzen Tag kostenfrei parken | Hunde dürfen mit auf “Weltreise“ | behindertengerecht | Gastronomie 

Anfahrt:	A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 – Abfahrt Hartenstein 

weitere Informationen unter Tel. (037204) 72255 | www.miniwelt.de
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