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Traditionelles Gartenbahntreffen in der Miniwelt Lichtenstein 
»Kleine Bahnen auf großer Tour« vorbei an den Metropolen der Welt

Das dritte Septemberwochenende (21./22.9.) steht ganz im Zeichen der kleinen Bahnen. Von 10 – 17 Uhr schnauft und dampft es in der Miniwelt, denn Gartenbahner aus Fern und Nah lassen ihre kleinen Schätze auf der Gleisstrecke (Spurweite 45 mm) fahren. Echtdampfloks, Güterzüge mit unzähligen Waggons, Bahnen mit Musik, Taurus, Stainz und vieles mehr erleben die Besucher auf fünf „Kontinenten“ in Aktion. »Kleine Bahnen auf großer Tour« vorbei an den Metropolen der Welt - Dresden, Paris, Sydney, London, Brüssel, New York oder Moskau. 

Ein Tag für die ganze Familie - die Kleinen rennen auf der Wiese neben den Schienen her, um die Züge zu bestaunen, die Großen liegen auf der Wiese, um die beste Fotoposition zu finden. 

Mit den Eisenbahnern ins Gespräch kommen, mit ihnen Fachsimpeln, Fragen zu Baumaterialien, Farben und Formen, Kniffen und Tricks stellen – das ist am 21. und 22. September möglich. Zu bestaunen sind mit viel Liebe zum Detail und in unzähligen Stunden selbstgebaute oder erweiterte Modelle. Da leuchten nicht nur die Augen der Eisenbahn-Fans. Für besondere Fotos stellen die Eisenbahner gern die Signale auf ROT!

Für Fans: Wer eine Gartenbahn in der Spurweite 45 mm besitzt und diese auf den Gleisen der Miniwelt vorbei an Eiffelturm oder Opernhaus von Sydney fahren lassen möchte, der ist herzlich eingeladen am 21. und/oder 22. September vorbeizukommen. Einfach an der Kasse melden - der „Lokführer und sein Schaffner" erhalten freien Eintritt.

Im Eintrittspreis inbegriffen ist der Besuch des 360-Grad-Kinos Minikosmos. Auf den 230 Quadratmetern Kuppelinnenfläche werden die Gäste zum Astronaut und Entdecker der Galaxie. Halbstündlich unterschiedliche atemberaubende Vollkuppelshows oder Lehrreiches aus der Welt der Wissenschaft laden in bequemen Stühlen zum Genießen ein. Spielplan unter https://www.minikosmos.de/spielplan/
weiterer Service:
den ganzen Tag kostenfrei parken | Schauwerkstatt mit Bastelecke | Abenteuerspielplatz | barrierefrei | Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ | gastronomische Versorgung

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme im Minikosmos
Erwachsene: 12 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien 35 € (2 Erwachsene bis zu 4 Kinder [5-15 J.])

Anfahrt 
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 – Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 | Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255 

Wissenswertes| In der Miniwelt Lichtenstein liegen in der Hauptstrecke 600 Meter Gleis der Spurweite 45 mm. Die Züge bewältigen bei einer Fahrt über die gesamte Streckenlänge 23 Weichen und 24.000 Schwellen. Eine Gartenbahn fährt an einem regulären „Fahrtag“ ohne Witterungsunbilden in der Miniwelt (Ø 8,5 h) 42,5 Runden á 600 m = 25.500 m = 25,5 km. 
Im Ø hat die Miniwelt im Jahr 220 Öffnungstage, d.h. eine Gartenbahn legt pro Jahr 5.610 km zurück, dies entspricht in etwa der Strecke Lichtenstein – Quebec (Kanada) [Luftlinie].
In den rund 20 (20,16) Jahren Öffnungszeit der Miniwelt Lichtenstein(15.7.1999 – 15.09.2019) hat eine Gartenbahn im Schnitt 113.100 km zurückgelegt, d.h. sie hat fast dreimal die Welt umrundet  (Länge des Äquators rd. 40.000 km).
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