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In den Ferien an einem Tag mit Kind und Kegel um die Welt
die Miniwelt entführt rund um den herbstlichen Globus  – der Minikosmos bis ins Universum

Es sind noch eine Woche Herbstferien und das Wetter zieht wirklich alle Register im goldenen Oktober. Wie wäre es da mit einem Urlaub vor der Haustür und dabei auch noch die Welt sehen? – das ist machbar in der Miniwelt Lichtenstein! Seit 20 Jahren kann man hier gemütlich zu Fuß um die Welt spazieren und bedeutende Bauwerke der Erde bewundern. Im Lauf der Zeit ist die Welt gewachsen – die Anzahl der Bauwerke hat sich verändert ebenso wie das Antlitz des kulturellen Landschaftsparkes. Bäume und Sträucher sind größer geworden und die Miniwelt eine wunderbare erholsame Oase. Über 100 nationale und internationale Monumente sind in die herbstliche farbenfrohe Parklandschaft eingebettet. Alle wurden im Maßstab 1:25 zum Teil sogar aus Originalmaterialien erbaut. Besonders die Detailtreue, das Filigrane sowie die direkte Vergleichbarkeit der Bauwerke untereinander begeistert immer wieder die Besucher.

Herbstferienaktion in der Schauwerkstatt  
12. – 27. Oktober 2019 von 11 bis 16 Uhr - Bastelspaß für Große & Klein.

· coole Lampions und Drachen basteln
· Wichtel aus Holz kreativ bemalen
· kleine Igel aus Naturmaterialien gestalten 
Der Fantasie sind dabei keine Grenzen gesetzt - auch das beliebte Glücksrad wartet auf drehfreudige Kinderhände 

Beim Spaziergang um die Welt gibt es so viel zu entdecken
Geordnet geht es durch die Welt – vom Norden Deutschlands in den Süden und weiter nach Europa, Asien, Afrika, Amerika bis in die Antike führt die Besucher ihr Spaziergang. Links und rechts vom Wegesrand “sprießen“ die Monumente wie Pilze aus dem Boden. Die Entfernung zwischen ihnen beträgt nicht tausende Kilometer sondern dutzende Meter. Der 12 Meter hohe Eiffelturm steht in Sichtweite der Chinesischen Mauer oder die New Yorker Freiheitsstatue unweit der Wartburg. In der Miniwelt ergeben sich immer wieder neue Blickwinkel - wie wär‘s mit einem Selfie an der Christusstatue oder dem Taj Mahal? Eine tolle Erinnerung an die „kleine Weltreise“ und in der bunten Farbenpracht des Herbst entstehen ganz besondere Fotos. Per Tastendruck kommt Bewegung ins Spiel, Licht geht an, Bahnen fahren, Musik erklingt. Beliebt bei den Kindern ist die coole Abenteuerburg mit Kletterwand, Hängebrücke sowie Kletterstange.

im Eintritt dabei: Der Besuch des 360-Grad-Kino Minikosmos 
Zurückgelehnt in bequemen drehbaren Stühlen tauchen die Besucher auf den 230 Quadratmetern Kuppelfläche ein in eine fantastische Welt. Ob der Flug ins Weltall oder das Erkunden des Geheimnis der Bäume - für jede Altersstufe ist etwas dabei. Unser Ferienprogramm unter https://www.minikosmos.de/spielplan/  unsere besondere Empfehlung 10.00 / 13.30 und 16.00 Uhr – Maya: Beobachter des Universum (ab 7 Jahre) Beeindruckende Bilder mit 3D-Effekt lassen einfach staunen und die Besucher sind mittendrin in ihrem virtuellen Abenteuer. 

Besucherservice:
den ganzen Tag kostenfrei parken | Hunde dürfen mit auf “Weltreise“ | barrierefrei | Gastronomie 

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme im Minikosmos
Erwachsene: 12 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien 35 € (2 Erwachsene bis zu 4 Kinder [5-15 J.])
Anfahrt:
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 – Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 - Haltestelle Miniwelt
weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255
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