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Miniwelt bei Nacht für Nachtschwärmer am 5. September ... wenn die Sonne am Horizont versinkt und die Modelle zu leuchten beginnen 

Am 5. September 2020 machen wir für unsere Besucherzum zweiten Mal in diesem Jahr das Licht an. 

Zu unserer »Miniwelt bei Nacht für Nachtschwärmer« kann man „die Welt am Tag und in der Nacht erleben“, denn die Miniwelt hat an diesem Tag von 9 - 23 Uhr geöffnet. Die Besucher können an dem Abend entspannt durch die Welt wandern, Livemusik auf der Miniweltbühne erleben und wenn die Sonne langsam am Horizont versinkt, das romantische Flair der wunderbar beleuchteten Bauwerke genießen. Natürlich ist auch für das leibliche Wohl gesorgt - mit kulinarischen Genüssen und Cocktails. 

· Genießt - die berühmten Bauwerke der Erde, die im bezaubernden Lichterschein erstrahlen - sie werden von Fackeln umrahmt oder leuchten von innen heraus, so dass man fast den Eindruck hat, es wohnt jemand in den einzelnen Gebäuden. 
· Erlebt - am Abend auf der Miniweltbühne Livemusik mit »Mr. Campfire«. Michael Pritzke ist ein Liedermacher und Straßensänger aus Dresden, der deutschlandweit unterwegs ist. Klassische Coversongs und eigene Lieder sind sein Markenzeichen. 
· Seht beleuchtete Bahnen auf den Gleisen der Miniwelt fahren - vorbei an Dresden, Paris oder Moskau und erfreut euch am Sound und den wechselnden Farben des „Discozuges".

Vom Norden Deutschlands geht es in der Miniwelt in den Süden und weiter nach Europa, Asien, Afrika, Amerika bis in die Antike. Quer durch die Zeitzonen führt die Besucher ihre „kleine Weltreise“ - vorbei an 100 bedeutenden nationalen und internationalen Bauwerken der Erde. Hier fährt man nicht mit dem Taxi nach Paris sondern flaniert zu Fuß durch den 12 Meter hohen Eiffelturm. Auf den breiten Wegen, die den Mindestabstand von 1,50 Meter ermöglichen, kann man im zauberhaften Ambiente des Landschaftsparkes sowohl den Tag wie auch die Nacht genießen. Für das Fotoalbum oder die Instastory ergeben sich ganz besondere Motive. 
Unsere Schauwerkstatt hat tagsüber geöffnet und lädt zum Basteln ein. Auch alle Taster können gedrückt werden – Licht geht an, Glocken läuten, Musik erklingt. Die Gartenbahnen (Spurweite 45 mm) fahren vorbei an den Metropolen der Welt und der Airbus A310 dreht über den „Köpfen der Besucher“ seine Runde. Der Abenteuerspielplatz will erobert werden und ein Besuch im 360-Grad-Kino, dem Minikosmos, ist möglich – allerdings mit eingeschränkter Besucherzahl. 
Nach wie vor gilt • Abstand halten und Hygieneanweisungen beachten • NUR in den geschlossenen Räumen Mund-Nasen-Bedeckung tragen • im Minikosmos können maximal 35 Personen in ihr virtuelles Abenteuer starten, 
weitere Informationen unter www.miniwelt.de • (037204) 72255

Service für die Besucher: den ganzen Tag kostenfrei parken • Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ 
 barrierefrei • Gastronomie „Am Tor zur Welt“
Öffnungszeiten: täglich 9 – 18 Uhr
Anfahrt:	A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein
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