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Zum Kindertag in Familie auf Weltreise gehen

Es gibt einen Ort in Sachsen, da kann man sich ein wenig fühlen wie Gulliver auf Reisen – in der Miniwelt in Lichtenstein. Hier spaziert man auf breiten Wegen mit gebührendem Abstand gemütlich durch die grüne Parklandschaft – vorbei an mehr als 100 nationalen und internationalen Sehenswürdigkeiten der Welt. 
Am Kindertag (1. Juni 2021) haben Kinder [5-15 Jahre] den Eintritt frei.
Der Reiseweg führt von Nord nach Süd durch unsere Bundesrepublik und weiter durch die Kontinente unserer Erde. Links und rechts vom Wegesrand – wie Pilze aus dem Boden schießen – sind die  Bauwerke auf 4,5 Hektar in die Landschaft eingebettet. Von Dresden nach New York sind es nur einige dutzend Wegmeter – ein schneller Trip von Sachsen nach Amerika. Die „kleine Weltreise“ führt die Besucher von der Moderne bis in die Antike. Unterwegs dreht der Airbus A310 seine Runde und Gartenbahnen fahren vorbei an den Leipzig, Paris, Sydney oder Brüssel. Für die Instastory oder das Fotoalbum gibt`s jede Menge Motive - wie wär‘s mit einem Schnappschuss vor dem 12 Meter hohen Eiffelturm, der Christus-Statue oder dem Schiefen Turm von Pisa? Eine schöne Erinnerung an die Weltreise zu Fuß. 
Die direkte Vergleichbarkeit der Bauwerke durch den einheitlichen Maßstab 1:25 und die Detailtreue begeistert Groß & Klein beim Besuch der Miniwelt in Lichtenstein. 
Für den Eintritt in die Miniwelt gilt:
· Zutritt nur mit negativem Testergebnis (nicht älter als 24 Stunden) ab vollendetem 6. Lebensjahr 
· Testmöglichkeit im Drive-in Bürger-Testzentrum auf dem Parkplatz der Miniwelt – - geöffnet montags bis sonntags ab 9 Uhr • eine Vorab-Registrierung wird empfohlen unter https://www.schnelltest-miniwelt.de/start/
· ausgenommen von der Testpflicht sind Geimpfte/Genesene
· Kontaktdatenerfassung
· die gebotenen Abstandsregeln von 1,50 m zu anderen Personen einhalten 
· Mund-Nasen-Bedeckung in geschlossenen Räumen tragen und auf dem Parkplatz
· Hygieneanweisungen beachten - wenn möglich bargeldlos bezahlen 
weitere Informationen unter www.miniwelt.de • (037204) 72255

Der Minikosmos bleibt vorerst geschlossen - es gelten Sondereintrittspreise. Die Schauwerkstatt ist ebenfalls  geschlossen und es finden keine Bootsvorführungen statt.

Service für die Besucher
den ganzen Tag kostenfrei parken | Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ | barrierefrei | Gastronomie „Am Tor zur Welt“ mit Verpflegung „to go“ von Getränken, Eis, Snacks bis zur Neuheit „Bubble-Waffeln“

Öffnungszeiten: täglich 9 – 18 Uhr | letzter Einlass 16.30 Uhr
Anfahrt:	A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein
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