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Herbstferien– packt Kind und Kegel ein - auf zur „kleinen Weltreise“ nach Lichtenstein 

Der Herbst steht auf der Leiter und malt die Blätter an -  auch in der Miniwelt in Lichtenstein ist der lustige Wandersmann unterwegs. Bunt und farbenfroh empfängt der herbstliche Landschaftspark zur Zeit die Besucher und es sieht jeden Tag wieder anders aus. Wen in den Herbstferien das Fernweh packt, der kann in Lichtenstein  auf „kleine Weltreise“ gehen  ohne Schiff oder Flugzeug zu nutzen. Zu Fuß geht’s in der Miniwelt auf breiten Wegen durch die Welt - ein gemütlicher Spaziergang vorbei an mehr als 100 bedeutenden nationalen und internationalen Bauwerken der Erde, alle im Maßstab 1:25 und z.T. sogar aus Originalmaterialien erbaut. Die Detailverliebtheit sowie direkte Vergleichbarkeit der Monumente untereinander begeistert immer wieder aufs Neue.
Auf 4,5 Hektar flanieren die Besucher von Nord nach Süd quer durch die Bundesrepublik und weiter geht es ohne Visa bis nach Pisa und darüber hinaus. In der Miniwelt kann man zu Fuß durch den 12 Meter hohen Eiffelturm wandern. Unterwegs dreht der Airbus A310 über den „Köpfen der Besucher“ seine Runde, Gartenbahnen fahren vorbei an den Metropolen der Welt, auf Knopfdruck geht z.B. an den Leuchttürmen das Licht an. 
Für das Fotoalbum oder die Instastory entdeckt man viele tolle Motive in der herbstlichen Welt – wie wär‘s mit einem Selfie vor dem Taj Mahal, der Freiheitsstatue oder dem Tower von London? Eine wunderbare Erinnerung an die Weltreise zu Fuß in diesen besonderen Zeiten. Der Abenteuerspielplatz will erobert werden und sogar ein „Flug ins All“ im Minikosmos, dem 360°-Kino ist möglich.
In den Herbstferien (16. – 31.10.) gibt es ein buntes Programm für Groß & Klein (11 – 16 Uhr)
· Dienstags und donnerstags finden unsere beliebten  Aktionstage statt:
Dienstags - Seifenblasenwelt • Am 19. und  26.10. wird es schillernd in der Miniwelt - dann fliegen riesige Seifenblasen von Amerika über Brasilien bis nach Ägypten. Das wird ein Riesenspaß für Groß und Klein - man kann Seifenblasen fangen oder mit dem nötigen Abstand selber riesige Seifenblasen zaubern und Jörg Müller - der Seifenblasenartist aus Naunhof verrät sicher auch den ein oder anderen Trick, wie die Seifenblasen besonders gut gelingen - da heißt es einfach mitmachen und Spaß haben.
Donnerstags – Ferienspaß mit Zalomeo • Am 21. und 28.10. ist Zalomeo bei uns zu Gast mit basteln und Glitzertattoos schminken - ob Minion, Delphin oder Schmetterling - es gibt unzählige Vorlagen und sicher kann auch der ein oder andere Wunsch erfüllt werden - der Fantasie sind keine Grenzen gesetzt. Das Besondere an den Glitzertattoos ist, sie halten ca. 1 Woche und man kann damit auch duschen oder baden. 

· 31. Oktober – krönender Ferienabschluss mit Halloween

· im Minikosmos zeigen wir den Ferienspielplan https://www.minikosmos.de/spielplan/ 
Nach wie vor gilt: Abstand halten und die aktuellen Hygienebestimmungen beachten - in den geschlossenen Räumen eine Mund-Nasen-Bedeckung tragen - Kontaktdaten dalassen - 3 G-Regel [Stand heute]

weitere Informationen unter www.miniwelt.de • (037204) 72255

Service für die Besucher  - den ganzen Tag kostenfrei parken • Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ • barrierefrei • Gastronomie „Am Tor zur Welt“

Öffnungszeiten: täglich 9 – 18 Uhr • nach der Zeitumstellung bis 17 Uhr

Anfahrt:	A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein
		Buslinien 152 und 251 Haltestelle Miniwelt
image1.wmf

oleObject1.bin

