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Krönender Ferienabschluss in der Miniwelt Lichtenstein mit HALLOWEEN am 31. Oktober 2021

Vampire, Hexen und Gespenster wir laden Euch ein – bringt schauriges Spektakel in die Miniwelt Lichtenstein. Es ist kein Spuk und keine Hexerei – Kinder [5 – 15 Jahre] geschminkt und in Kostüm haben zu HALLOWEEN Eintritt frei.

Ab 13 Uhr wird die große Wiese der Miniwelt zum „Gruselerlebnisort“ mit Hexenküche, Bastelzelt sowie »Musik, Geschichten und Mee(h)r« mit Pirat Willy. 
· Die Kinder erwartet ein lustiges Programm - Pirat Willy, alias Whysker (Will Papperitz), liest spannende Geschichten und lädt zum gemeinsamen Musik machen ein mit viel Spaß für die ganze Familie.
· für den Hunger gibt es keine Not – dafür sorgt das Hexenküchenangebot - von süß bis herzhaft das ist fein gibt`s essen und trinken für Groß und Klein (Stockbrot, Kinderpunsch, Glühwein) 
· Mit Einbruch der Dunkelheit findet ein Lampionumzug statt und die Miniwelt schaltet zum letzten Mal in der außergewöhnlichen Saison das Licht an.

Wen das Fernweh packt, der kann in der Miniwelt über 100 bedeutende Bauwerke der Erde entdecken

Der farbenfrohe herbstliche Landschaftspark lädt auf breiten Wegen zum Spaziergang um die Welt ein. Zu Fuß geht`s geschwind von Dresden nach Paris – London – Sydney oder New York. Unterwegs kommt auf Knopfdruck Bewegung ins Spiel - Licht geht an, Musik erklingt, zu bestimmten Zeiten „startet und landet“ der Airbus A310 am Flughafen München. Die coole Abenteuerburg im oberen Parkbereich kann erobert werden. Der Bau mit Originalmaterial, der einheitliche Maßstab (1:25) und die direkte Vergleichbarkeit der Monumente – fasziniert immer wieder die Besucher.

Im 360-Grad-Kino Minikosmos ist man bei den verschiedenen Programmen mittendrin im virtuellen Abenteuer-  10.45 & 13.45 Uhr zeigen wir das HALLOWEEN-Special – Ferienspielplan unter https://www.minikosmos.de/spielplan/

weitere Informationen unter www.miniwelt.de • (037204) 72255

Es gilt: Abstand halten und Hygienebestimmungen beachten • in den geschlossenen Räumen Mund-Nasen-Bedeckung tragen • Kontaktdatenerfassung • 3 G-Regel [Stand heute]
Service für die Besucher  - den ganzen Tag kostenfrei parken • Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ • barrierefrei • Gastronomie „Am Tor zur Welt“

Öffnungszeiten bis 7.11.2021: täglich 9 – 18 Uhr • nach der Zeitumstellung bis 17 Uhr – Halloween bis 18 Uhr
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