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Miniwelt Lichtenstein – Osterausflug um die Welt mit viel Spaß und Spiel

Zu Ostern an einem Tag um die Welt reisen – das ist ein wunderbarer Ausflugstipp für die Feiertage. Von Sachsen nach New York – Paris - Sydney oder Pisa und das alles ohne Bahn, Schiff, Flugzeug und Visa.
Im frühlingshaften Ambiente des Landschaftsparkes sind entlang der breiten Wege über 100 nationale und internationale Sehenswürdigkeiten im Maßstab 1:25 zu besichtigen.
Wen das Fernweh packt, der kann in der Miniwelt quer durch die Zeitzonen und die Zeit flanieren. Es geht nicht mit dem Taxi nach Paris, sondern zu Fuß durch den 12 Meter hohen Eiffelturm. Auf dem Reiseweg dreht in „München“ der Airbus A310 über den „Köpfen der Besucher“ seine Runde und Gartenbahnen fahren vorbei an den Metropolen der Welt. 
Für das Fotoalbum oder die Instastory entdeckt man so viele tolle Motive – da wird die „kleine Weltreise zu Fuß “ direkt zur Fotosafari. Der coole Abenteuerspielplatz will erobert werden, ein  „Flug in die Weiten des Universum " im 360°-Kino Minikosmos ist im Eintritt  und dann noch ein leckerer Snack im „Restaurant am Tor zur Welt“  - all dies in Summe macht den Tagesausflug zu einem tollen Erlebnis.
An den Osterfeiertagen [Karfreitag / Ostersonntag / Ostermontag) buntes Programm für Groß & Klein:

» „Meister Lampe“ verteilt frisch aus dem Osterhasenland eingetroffene Überraschungen, 

» Ponyreiten und Kutschfahrten, 

» bunte Küken, Ziegen und Häschen sind zu bestaunen,

» vorgeführtes bäuerliches Handwerk,

» in der Schauwerkstatt basteln für Kinder.

Im Minikosmos werden ab 10 Uhr wechselnde Programme gezeigt. Von „Seven Wonders“ über „Das Zauberriff“ oder „Die Prophezeiungen der Maya“ ist für Jeden etwas dabei. Programmplan: https://www.minikosmos.de/spielplan

Am Ostersonntag und Ostermontag sorgt Mike auf der großen Wiese für gute Laune mit einer 20 mal 10 Meter großen Quadbahn– da wird die Fahrt mit dem Bobbycar zum Abenteuer.

 (Änderungen vorbehalten) 

Service für die Besucher: 
den ganzen Tag kostenfrei parken | Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ | barrierefrei | Gastronomie „Am Tor zur Welt“

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme im Minikosmos
Erwachsene: 13 € | Kinder ab 5 Jahre: 9 € | Familien 39 € (2 Erwachsene bis zu 4 Kinder [5-15 J.])
Öffnungszeiten: 1. April – 6. November 2022 | täglich 9 – 18 Uhr
Anfahrt: 
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255
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