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Sommer und Urlaub daheim – wie wär`s mit einer „kleinen Weltreise“ in der Miniwelt Lichtenstein

Wen das Fernweh packt, der kann in Lichtenstein auf eine „kleine Weltreise“ gehen. Zu Fuß flaniert man in der Miniwelt um den Globus - ein gemütlicher Spaziergang vorbei an mehr als 100 bedeutenden nationalen und internationalen Bauwerken der Erde, alle im Maßstab 1:25 und z.T. sogar aus Originalmaterialien erbaut. Die Detailverliebtheit sowie direkte Vergleichbarkeit der Monumente untereinander begeistert immer wieder aufs Neue. 
Auf 4,5 Hektar wandern die Besucher von Nord nach Süd quer durch die Bundesrepublik und weiter geht es von Dresden nach New York über Paris bis nach Pisa und das alles ohne Schiff, Zug, Flugzeug oder Visa. Unterwegs dreht der Airbus A310 über den „Köpfen der Besucher“ seine Runde oder Gartenbahnen fahren vorbei an den Metropolen der Welt. Im Ambiente des grünen Landschaftsparkes kann man einfach die Seele baumeln lassen, dem Vogelgezwitscher lauschen, die Idylle genießen. 
Für das Fotoalbum oder die Instastory gibt es viele tolle Motive zu entdecken – wie wär‘s mit einem Selfie vor dem Taj Mahal, der Freiheitsstatue oder dem Tower von London? Eine wunderbare Erinnerung an die Weltreise zu Fuß. 
Auch an die Kleinsten ist gedacht - der Abenteuerspielplatz will erobert werden und sogar ein „Flug ins All“ in bequemen, drehbaren Sitzen im 360°-Kino Minikosmos ist möglich. 

Unser Sommerferienprogramm bietet Spiel und Spaß für Groß & Klein und auch im Minikosmos zeigen wir einen Ferienspielplan https://www.minikosmos.de/spielplan/
Los geht`s zum Ferienstart am ersten Ferienwochenende
» 16. / 17. Juli - Mitmachaktionen zum Modellbau.
Am 15. Juli hat die Miniwelt 23. Geburtstag und bereits 2 Jahre vorher haben wir begonnen die ersten Modelle zu bauen und 1999 wurde mit den ersten 60 Modellen unsere kleine große Welt eröffnet. 
Aus diesem Anlass kann man an dem Wochenende Modellbauern der ersten Stunde in der Schauwerkstatt „Löcher in den Bauch“ fragen • wie ging es damals los, welche Materialen haben wir verbaut, welches waren die ersten Modelle ...
» 16. Juli - Schauwerkstatt 10 - 16 Uhr
• basteln für Kinder (Papiermodelle in klein) und Ausführungen zum Modellbau
» 17. Juli - Schauwerkstatt 10 - 16 Uhr
• basteln für Kinder (Papiermodelle in klein) und Ausführungen zum Modellbau sowie Sonderführungen für Erwachsene - 10.00 / 11.00 / 15.00 Uhr - Sonderführung für Kinder 14.00 Uhr (Dauer jeweils ca. 1 Stunde)

Immer mittwochs ist Aktionstag • Kernzeit 11 – 16 Uhr

» 20.07 / 17.08. Seifenblasenwelt • Auf unserer großen Wiese vor dem United States Capitol werden unzählige schillernde RIESENseifenblasen fliegen -da heißt es einfach: Mitmachen und Spaß haben. Die Kinder können nach Herzenslust Seifenblasen entstehen lassen ganz Kleine oder riesig Große - das wird ein Spaß für Groß & Klein in der Miniwelt in Lichtenstein!



» 27.07. - Familientag mit Pirat Willy • Der Dresdner Musiker Willi Papperitz alias Whysker lädt Groß und Klein mit seinem stimmungsvollen Programm zum Mitmachen und Spaß haben ein. Vom Piratenlied bis zum lustigen Kinderlied reicht das Repertoire. 

» 03.08. - Entdeckertag mit dem PHÄNO-mobil • Exponate und Experimente für Jung und Alt unter dem Motto: Lernen mit Kopf, Hand und Herz.  Kreativität und der Spaß am Entdecken stehen im Vordergrund – spannende Experimente warten auf die Besucher – ein Tag voller Überraschungen.

» 10.08. - Tag im Zeichen des Holzes • mit Aktionen in und vor der Schauwerkstatt – wir basteln kleine Insektenhäuser

» 24.08. - Schnitzeljagd in Familie • An verschiedenen Orten haben wir Hinweise für die Kinder versteckt und  es heißt die Miniwelt mit Fragen, Sport und Spaß auf neuen Wegen entdecken.

- Änderungen vorbehalten - 

In die Sommerferienzeit fallen auch zwei besondere und sehr beliebte Veranstaltungen: 

unsere Romantischste am 13.08. • ab 19 Uhr • »Miniwelt bei Nacht« 
– wenn die Sonne hinter dem Eiffelturm versinkt und die Modelle zu leuchten beginnen - ein Abend mit Livemusik, romantischer Abendstimmung, illuminierten Bauwerken, beleuchteten Gartenbahnen und kulinarischen Genüssen.

unsere Plüschigste- am 28.08. von 13 – 17 Uhr • Maskottchentreffen
- Basti, der Bär begrüßt seine plüschigen Freunde aus nah und fern zu Spiel und Spaß

Unser Tipp – die Saisonkarte – einmal Eintritt zahlen und alle wunderbaren Veranstaltungen in der Miniwelt erleben.

weitere Informationen unter www.miniwelt.de • (037204) 72255

Service für die Besucher 
Parkplätze sind kostenfrei, für das leibliche Wohl sorgt die Gastronomie »Am Tor zur Welt«, Barrierefreiheit ist gegeben, Hunde sind ebenfalls zur „kleinen Weltreise" erlaubt. 
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