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»Miniwelt bei Nacht« ... wenn die Sonne hinter dem Eiffelturm versinkt und die Modelle zu leuchten beginnen 

Am 13. August ist es wieder soweit und die Miniwelt hat von 9 bis 23 Uhr geöffnet - dann heißt es: „Die Welt am Tag und in der Nacht erleben.“ Die Monumente der Miniwelt erstrahlen Abends im Lichterschein, werden von Fackeln umrahmt oder leuchten von innen heraus, so dass der Eindruck entsteht - es wohnt jemand in den einzelnen Gebäuden.

Die Besucher erleben am Abend

· die Modelle der Miniwelt in romantischem Lichterschein,
· beleuchtete Bahnen, die über die Gleisanlage dampfen,
· ab 19 Uhr erklingt auf der Miniweltbühne tolle Musik mit der Liveband Passage. Von Swing- und Soulklassikern bis hin zu Eigeninterpretationen zeitloser und aktueller Popsongs reicht das Repertoire der drei Musiker.
· auf der großen Wiese Stelzenlauf und Jonglage
· mit Einbruch der Dunkelheit Lampionumzug für die „kleinen“ Gäste, 
· gegen 22 Uhr die Feuershow mit »el fuego«
Änderungen vorbehalten
Der gemütliche Spaziergang führt die Besucher vorbei an mehr als 100 bedeutenden nationalen und internationalen Sehenswürdigkeiten  der Erde. Von Nord nach Süd geht die Reise durch die Bundesrepublik und weiter ohne Schiff und Visa über New York, Sydney, Rio bis nach Pisa. 

Unterwegs kann man auf alle Taster drücken und interaktive Modelle in Bewegung versetzen oder verschiedenen Klängen lauschen. Der Airbus A310 dreht halbstündlich über den Köpfen der Besucher seine Runde und Gartenbahnen fahren vorbei an den Metropolen der Welt. Die Kinder können den Abenteuerspielplatz erobern und auch für das Fotoalbum oder die Instastory gibt es tolle Motive von der „kleinen Weltreise“.

Der sehr detailgetreue Nachbau der Bauwerke zum Teil sogar mit Originalmaterial, der durchgängig einheitliche Maßstab (1:25) und die direkte Vergleichbarkeit - das begeistert Groß und Klein beim Besuch der Miniwelt. 

im Eintritt dabei - der Ausflug in das 360-Grad-Kino Minikosmos
Zurückgelehnt in bequemen drehbaren Stühlen erleben die Besucher unterhaltsame Programme mit eindrucksvollem 3D-Effekt und sind mittendrin im virtuellen Abenteuer. 

Besucherservice: 
Parkplätze sind kostenfrei, für das leibliche Wohl sorgt die Gastronomie »Am Tor zur Welt«, Barrierefreiheit ist gegeben, Hunde sind ebenfalls zur „kleinen Weltreise" erlaubt. 

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Programme im Minikosmos
Erwachsene: 13 € | Kinder ab 5 Jahre: 9 € | Familien 39 € (2 Erwachsene bis zu 4 Kinder [5-15 J.])
Anfahrt: 
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255
image1.wmf

oleObject1.bin

