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Hurra Herbstferien – packt einfach Kind und Kegel ein und kommt auf „kleine Weltreise“ nach Lichtenstein 

Der Herbst steht auf der Leiter und malt die Blätter an - der lustige Wandersmann ist natürlich auch in der Miniwelt unterwegs. Farbenfroh empfängt der herbstliche Landschaftspark zur Zeit die Besucher und es sieht jeden Tag ein klein wenig anders aus. Wer in den Herbstferien Fernweh hat, nicht weit reisen mag und trotzdem Bauwerke aus aller Welt betrachten möchte – der ist in der Miniwelt Lichtenstein genau richtig. 
Wie Pilze am Wegesrand sind die nationalen und internationalen Bauwerke in die zauberhaft bunte Herbstlandschaft eingebettet. Im einheitlichen Maßstab 1:25 erbaut und z.T. sogar aus Originalmaterialien lassen die Detailverliebtheit und die direkte Vergleichbarkeit immer wieder Staunen.
Auf knapp fünf Hektar spazieren die Besucher quer über den Globus und das alles ohne Visa von Dresden nach Paris über Sydney bis nach Pisa. Unterwegs dreht der Airbus A310 am Flughafen München seine Runde und die Gartenbahnen fahren vorbei an den Metropolen der Welt. In der herbstlichen Welt  entdeckt man so viele wunderbare Fotomotive – wie wär‘s mit einem Selfie vor dem Taj Mahal, der Freiheitsstatue oder der Dresdner Frauenkirche? Eine wunderbare Erinnerung an die Weltreise zu Fuß. Der Abenteuerspielplatz will von den Kleinsten erobert werden und sogar ein „Flug ins All“ im 360°-Kino Minikosmos ist möglich.
In den Herbstferien (15. – 31.10.) gibt es ein buntes Programm für Groß & Klein (11 – 16 Uhr)
• In der Schauwerkstatt kann nach Herzenslust gebastelt werden, ob kleine Laternen oder mit Naturmaterialien – der Fantasie sind keine Grenzen gesetzt. 
• Mittwochs findet unser beliebter Aktionstag statt - die Seifenblasenwelt.
Da wird es schillernd in der Miniwelt - riesige Seifenblasen fliegen von Amerika über Brasilien bis nach Ägypten. Das wird ein Riesenspaß für Groß und Klein - man kann Seifenblasen fangen oder selber riesige Seifenblasen zaubern und Jörg Müller - der Seifenblasenartist aus Naunhof verrät sicher den ein oder anderen Trick, wie die Seifenblasen besonders gut gelingen. Das Motto an dem Tag lautet: einfach mitmachen und Spaß haben.
• 31. Oktober – krönender Ferienabschluss mit Halloween
weitere Informationen unter www.miniwelt.de • (037204) 72255
Service für die Besucher - den ganzen Tag kostenfrei parken • Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ • barrierefrei • Gastronomie „Am Tor zur Welt“
Öffnungszeiten: täglich 9 – 18 Uhr • nach der Zeitumstellung bis 17 Uhr
Anfahrt: A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein | Buslinien 152 und 251 Haltestelle Miniwelt
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